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MESTNA KNJIŽNICA LJUBLJANA, KNJIŽNICA OTONA ŽUPANČIČA

V Mestni knjižnici Ljubljana skupaj z organizacijami, ki se posvečajo mladim,
pripravljamo celodnevni dogodek, namenjen študentom. Predstavljene bodo
dejavnosti, ki spodbujajo kakovostno izobrazbo, zdrav življenjski slog in
kulturno pismenost. Tekom dneva bodo potekale različne delavnice, dogodek
pa bomo zaključili s pogovorom o pomembnih temah za mlade ter njihovem
informiranju.

DRUŠTVO LEGEBITRA je civilnodružbena
LGBTIQ+ organizacija, ki deluje na
področju človekovih pravic, izobraževanja,
duševnega, fizičnega in spolnega zdravja,
ter se zavzema za družbene in sistemske
spremembe, ki temeljijo na spoštovanju
spolne usmerjenosti, identitete in izraza. 

DRUŠTVO ŠKUC je ena vodilnih nevladnih
neprofitnih organizacij na področju
kulturno-umetniške produkcije v Sloveniji.
Skrbi za vključevanje mladih ustvarjalcev in
ustvarjanje pogojev za aktivno preživljanje
prostega časa. 

DRUŠTVO ŠTUDENTOV MEDICINE
SLOVENIJE s projektom ZA ŽIVLJENJE!
LJUBLJANA ozavešča o pomenu nudenja prve
pomoči in pravilnega ukrepanja ob srčnem
zastoju, možganski kapi ter drugih
nezgodah, kar zmanjšuje strah.

KATOLIŠKA MLADINA je zavod za vzgojo,
versko, kulturno in izobraževalno dejavnost
mladih. Je skupnost mladih, ki podpira
druge mlade pri hoji za Kristusom in jim
pomaga pri iskanju poklicanosti. 

NACIONALNI INŠTITUT ZA JAVNO
ZDRAVJE je osrednja nacionalna ustanova,
katere glavni namen je proučevanje,
varovanje in zviševanje ravni zdravja
prebivalcev s pomočjo ozaveščanja in
drugimi preventivnih ukrepov.

SLOVENSKA FILANTROPIJA je
humanitarna organizacija, ki deluje od leta
1992. Njeni programi izboljšujejo kvaliteto
življenja in zagovarjajo socialno šibkejše.
Osredotočena je na promocijo
prostovoljstva, verjamejo, da prostovoljstvo
prispeva k strpnejši družbi, ki spoštuje vse. 

ŠOU v Ljubljani zastopa interese in pravice
študentov Univerze v Ljubljani in
samostojnih visokošolskih zavodov.
Zavzema se za kakovosten študij, z
organizacijo številnih športnih, kulturnih,
izobraževalnih ter zabavnih dogodkov pa
skrbi za kakovost obštudijskega življenja.

SOCIALNA AKADEMIJA posameznikom
pomaga, da pridobijo državljanske
kompetence in se povezujejo v skupine, ki
jih krepijo, da razvijajo inovativne družbene
pobude in odgovarjajo na njene potrebe.
Gradi družbo, temelječo na človekovem
dostojanstvu.

ZAVOD NEFIKS z MC Vič, Mrežo KROJ in
projektom DD - dostojno delo nudi mladim
podporo na karierni poti. Ponujajo projekte,
delavnice, usposabljanja in mednarodne
projekte za pridobivanje ključnih
kompetenc za uspešen vstop na trg dela. 

MESTNA KNJIŽNICA LJUBLJANA je s 35
knjižnicami in 48 postajališči bibliobusa
največja splošna knjižnica v Sloveniji ter
najbolj omrežena kulturna ustanova v
Mestni občini Ljubljana. 
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